

Внимание! Продолжается антинаркотическая акция.



«Мы выбираем жизнь» – под таким девизом эта акция проходит уже третий год. Она стала традиционной и приносит добрые плоды: по уровню заболеваемости наркоманией Верхневолжье занимает тринадцатое место в ЦФО и вошло в число наименее проблемных в этом отношении регионов РФ.

В Тверской области проходит конкурс плакатов и рисунков «Нет наркотикам!»

Конкурс проводится в рамках антинаркотического месячника, который проходит в Тверской области, и нацелен на пропаганду среди молодежи здорового образа жизни как необходимого условия становления успешной личности.



Очень интересными и зрелищными оказались рисунки и плакаты березайских ребят. Работы получились очень разными: с призывами никогда

не употреблять наркотические вещества; с зарисовками о страшных последствиях их приема; о преимуществах здорового образа жизни; о возможностях найти увлекательное и познавательное в современном мире.





Спорт против наркоти ков!

Наиболее доступной и эффективной сферой деятельности, способной

сформировать у детей, подростков надежные и устойчивые ценностные позиции, является физическая культура и спорт.

В нашей школе прошёл чемпионат **по баскетболу**.



Команда лучших баскетболистов 10 класса.



Ребята активно играют в футбол и после уроков.

Не отстают и наши малыши.

Динамические игры на уроке физической культуры в начальной школе.





«Весёлые старты» в 4 классе.